

老公在外面有了小三

3个富婆同病相怜 一起打牌一起吸毒一起被抓

老公都在外面玩婚外恋,她们过着外表风光、内心受伤的生活。三个同病相怜的富太太在麻将档相识,很快成了知己,一起打牌,还一起吸毒。

38岁的孙娟,是个全职太太,老公开公司,每年进账几百万,儿子即将小学毕业。在外人看来,这是个幸福的家庭。但很少有人知道孙娟的苦。

原来,前几年老公对她还很好,但这几年,生意越做越大,他回家的次数越来越少。在朋友提醒下,孙娟才知道,老公在外面有了小三。她闹过,但老公直接告诉她:要么接受现状,每个月给她的生活费提高到1万元;要么就离婚,她净身出户。

孙娟选择了接受现状。拿着这每月1万元的生活费,她爱上了打麻将,住处附近一个高档茶社成了她打发时间的场所。

时间长了,孙娟认识了两个固定的麻友。一次,输了牌的她嚎啕大哭,麻友安慰她,才知道她家有情况。“没什么大不了的,都是臭男人。”麻友李芸说,“我还以为啥事呢,跟我的情况一样。”李芸的话,引来了另一个麻友胡红的共鸣,“难怪我们三个这么有缘,原来都是一样的情况。”孙娟这才知道,她们这三个玩得最好的麻友,都是同病相怜,有钱的老公都在外面有了小三。

有了这个圈子,孙娟的生活一下子变了,三个姐妹时常一起聚会潇洒。除了在茶社打牌,她们还跟网友开着视频打牌,“选的都是帅哥,如果感觉好,还会打情骂俏。”

再之后,胡红又提议吸点毒品,打发一下空虚的生活。原来,胡红前几年吸过毒,后来被丈夫逼着强行戒毒,但自从丈夫有了小三,她就复吸了。

经不住胡红的劝说,孙娟和

李芸第一次尝试了“溜冰”。此后,一边“溜冰”一边与网友视频打牌,成了三人的共同爱好。2012年4月,在视频游戏室打牌时,一个上海男人盯上了孙娟,没多久就说他喜欢她。

得到一个年轻帅哥这样的表白,被老公冷落的孙娟自然心动。胡红和李芸提议,让上海男人来南京,“问问他是不是真心的。”5月中旬,帅哥来到南京,按照孙娟她们的安排,进了一家宾馆。此时,孙娟和两个姐妹正在吸毒,男子一边恭维孙娟漂亮,让他夜不能寐,一边也开始“溜冰”。他还没有吸两口,房门便被踹开了。接到报警的民警,当场将四人抓获。经调查,孙娟多次提供场所,容留他人吸毒,近日,她被雨花台区检察院批捕,其他三人分别接受治安处罚。(文中涉案人员均系化名)

现代快报记者 田雪亭
通讯员 张梅菁 徐嘉嘉

“图文店失火”后续报道之七

小蛋双手的伤口逐渐愈合 硬盘的业务清单正在整理

6月29日,中华路日地图文店发生火灾,3人不治身亡,9个月的小蛋失去了父母。连日来,不断有爱心人士到医院送钱送物,看望小蛋。这个由父母、外公拼死救出的孩子,瞪着一双大眼睛,好奇地看着看望他的叔叔阿姨。照顾孩子的姨婆说,孩子双手被烧伤的创面逐渐愈合,正在摆脱在火灾中受到的惊吓。

目前,萤火虫电脑服务中心帮孙家人修复了从火场找到的硬盘,里面的数据全部能导出,这些资料能反映出图文店的业务情况,孙家人会把清单列出来,然后再一家家找,追回债务。
现代快报记者 是钟寅



爱心人士来到医院看望小蛋 现代快报记者 辛一 摄

一套二手房惹出5场官司

前4场,买家坚决要买,卖家坚决不卖
第5场,买家索赔40万元房价损失、5万元租金损失

扬中人朱强在南京仙林有套房子,2009年下半年,他通过中介找到了买家。谈好价钱,签了合同,谁知就在买家准备支付首付款之前,双方闹翻了。两半年过去了,买卖双方已经为这套房子打过4场官司。这还没完,第5场官司在昨天又开打了。

交首付款前,双方闹翻了

让两个家庭怒目相向的这套房子位于仙林尚东花园,面积216平方米。2009年11月13日,朱强、买房人陈冬、中介三方签订了合同,约定以137万多元的价格成交,陈冬当天支付2万元定金,当年11月25日前支付首付款41万元,余款在此后再分3次支付。

11月25日,朱强的爱人没时间赶到南京办理过户手续,双方约定第二天办理。可第二天朱强夫妇赶到南京后,双方却在银行闹翻了。

为什么闹翻了?陈冬的女儿说,当时房价在涨,朱强要求首付款提高到60万元,这让她们

人很恼火。而朱强说,陈冬家人为了避税,要求签订“阴阳合同”,由于“阳合同”上总价降低,自己出于担心,要求他们在“阳合同”上提高首付款,但陈冬家不答应。

两年半打了五场官司

不管什么原因导致交易的事情黄了,可以确定的是,陈冬只支付了2万元定金,朱强通知“房子不卖了”。

当年12月,陈冬将朱强夫妇告上了栖霞区法院,要求继续履行合同,将房屋过户。法院一审支持了陈冬的诉讼请求。朱强提出上诉。二审法院认为事实不清,裁定发回重审。

2011年10月,栖霞区法院再次审理此案,判决驳回陈冬的诉讼请求。这回,陈冬提出上诉,二审法院判决维持了一审的判决。虽然维持判决,但二审法院认为,陈冬未能及时支付首付款只是瑕疵,而朱强提出解除合同则构成根本违约。

两年半官司的结果是,陈冬

已经无法买到这套房子。为此,陈冬再次将朱强夫妇告上法院,要求对方赔偿损失。

房价上涨损失40万元?

昨天在法庭上,陈冬的女儿除了要求退还2万元定金,还要求朱强夫妇赔偿房价上涨的损失40万元以及这两年半来的租房租金5万元损失。

朱强的代理律师方磊拿出一份证据反驳称,“原告方并没有损失”。这是一份二手房买卖合同,签订于朱强通知“房子不卖了”的第二天,陈冬与亚东城的一个房主达成了协议。方磊说:“在与朱强买卖未果的第二天,陈冬又买了另一套房子,这说明他并没有损失。”陈冬的女儿解释说,亚东城的房子原本就打算买,那天是去过户,真正签合同是在购买朱强的房子之前,而且那套房子只有104平方米,根本不是朱强房子的替代品。

最后,双方都表示愿意调解。(文中当事人系化名)
现代快报记者 马乐乐

3起地铁乘客手机被窃案告诉我们: 不是窃贼技术好 而是失主警惕性差

近期,地铁警方一举侦破多起专门扒窃乘客手机的案件,犯罪嫌疑人利用乘客听音乐、排队买票等时机作案,往往一出手就得手。以下是监控拍到的扒手作案的场景。

4月20日,吴某在地铁三山街站站厅自动售票机处排队买票,放在上衣右外口袋内iPhone4手机被窃(见图一)。

民警提醒:人群拥挤的地方,是扒手最喜欢的地方。在这种情况下,最好将耳机和手机收好,避免成为扒手的目标。

5月13日,李某在地铁二号线新街口站东厅自动售票机前准备买票时,放在裤子右侧口袋中的iPhone4s手机被窃(见图二)。

民警提醒:受害人边走边听音乐,窃贼紧紧尾随,大胆地从后面双手围合直接偷手机,但受害人居然一点都没察觉。这种情况下,不能简单地说窃贼技术好,而是失主警惕性太差,才让其得手。

6月24日,张某在地铁二号线下马坊站站厅售票机处买票,放在随身挎包内的三星直板白色手机被窃(见图三)。

民警提醒:人多的时候,窃贼容易下手。但人少的时候,市民往往会放松警惕。此案中,失主和朋友两人买票,两个窃贼一个望风,一个从受害人后面掏手机。

如乘客确有听音乐的习惯,推荐使用iPhone版360“防盗报警器”软件,在听音乐过程中如果有人拔掉耳机,手机将自动报警。

但再好的防盗软件,都不如提高自身警惕性管用,财物要放在可控制的范围,如抓在手中,抱在怀里,避免放在裤兜、口袋、手提包浅层位置,不给扒窃分子留下可趁之机。
现代快报记者 田雪亭
通讯员 狄公宣



图一



图二



图三

视频截图由警方提供

家里堆了四五十条被子 全是偷来的

前段时间有几天天气不错,江宁不少居民便将被子拿出来晒晒。结果,早上晒出去,晚上下班回家就发现被子不见了。这东西不值钱,晾在外面也没人注意,谁想到会被偷呢,有人报了警。

7月5日下午5点左右,江宁科学园派出所民警在辖区内的天景山小区巡逻。当民警巡逻到小区如意苑2幢楼下时,发现一个穿迷彩服的中年男子,用扁担挑着被子,正满头大汗地走着。民警询问时,中年男子自称是附近工地的民工,这些被子都是给工地上的工人盖的,他只是负责挑过去。“那你在哪家工地打工呢?”民警问道。中年男子的回答有些卡壳了,想了半天,也没说出一个具体的工地名称。

民警几经盘问下来,中年男子

头上的汗越来越多。随后,民警决定到他家检查。中年男子其实就住在案发小区,房门一打开,民警吃惊地看到,屋子里面至少有40床被子。

中年男子姓蓝,57岁,浦口人。蓝平时无所事事,最近看见天景山小区内晒被子的人多,就想偷走卖钱。当小区居民得知蓝某就是偷被贼时,很多人都说,曾在小区里见过这个“迷彩扁担男”,但他们一直以为蓝是附近工地的农民工。因此,蓝的盗窃行为一直没有被发现。短短一个月,他偷的被子有40多床。蓝交代,他本来准备最近几天将偷来的被子一并卖掉。

目前,蓝某已被江宁警方拘留,那些偷来的被子已全部返还失主。
快报记者 陶维洲 通讯员 江公宣

加多宝品牌更名后首度亮相两化融合展

为全面提高信息化水平,推动信息化和工业化深度融合,2012年6月28日,由工业和信息化部主办的“信息化与工业化融合成果展览会(下简称成果展)”在北京隆重开幕。一批来自各重点行业在工业化、信息化表现突出的龙头企业进行了参展,受到了各级领导和社会各界的广泛关注。而加多宝此次参展是继品牌更名之后的首度高调亮相,作为此次消费品展区的杰出代表和凉茶行业的领导者,加多宝展位成为此次展会关注的焦点。

据悉,加多宝多年来凭借两化融合的深度融合,助力了凉茶产业的腾飞发展。加多宝集团秉承传统草药蒸煮工艺,率先通过技术创新,经由现代科技将草本精华提取、调配及灌注生产红罐凉茶,让传统配

方与现代生产完美融合,保证凉茶生产的标准化和产品新鲜度、品质的一致性,实现了凉茶由街边小铺大碗茶到凉茶工业化大生产,引领凉茶产业走向了高速发展道路。

此次加多宝参展两化融合展是加多宝凉茶品牌更名之后的第一次亮相国家级展会,也吸引了国家领导人和社会各界的关注,对加多宝品牌更名并继续潜心专注凉茶的决心和信心表示高度认可。

随着“两化融合”水平的逐步提升,凉茶产业结构也将随之不断优化,也给领头羊加多宝提出了更高的要求。“未来,我们将不断优化自主创新能力、产品质量以及自主品牌建设水平,为未来凉茶产业的腾飞贡献更大力量。”加多宝品管部总经理庞振国表示。